

Собянин и Лавров осмотрели отреставрированную усадьбу Суворова

28.08.2014

Сегодня мэр Москвы Сергей Собянин и Министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Викторович Лавров осмотрели усадьбу Суворовых, которая долгое время находилась на реконструкции. До начала реставрационных работ многие элементы усадьбы находились в неудовлетворительном состоянии, либо были утрачены. В 2013 году был отреставрирован хозяйственный флигель, а в январе 2014 года началась комплексная реконструкция главного дома.

Это не единственное здание, которое реставрируется в Москве с помощью МИДа. Ежегодно с помощью специалистов МИД России восстанавливаются памятники архитектуры, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин. В ведении ГлавУпДК при МИД России находятся 113 объектов культурного наследия федерального и регионального значения. Наиболее известными являются: особняк Саввы Морозова (ул. Спиридоновка, 17), Дом Игумнова (ул. Б. Якиманка, д. 43), Спасо-Хаус (Спасопесковский пер., д. 10), особняк Дерожинской (Кропоткинский пер., д. 13), усадьба Суворовых (ул. М. Никитская, д. 13).

Ежегодно на проведение работ по обследованию, проектированию, сохранению, реставрации и приспособлению памятников архитектуры к современному использованию МИД России направляется до 1 млрд. рублей. Реставрационные работы проводятся в тесном взаимодействии с Правительством Москвы.

Адрес страницы: <http://st-krukovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1232515.html>

[Управа района Старое Крюково](#)